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Вступ 

Розробка Стратегії розвитку опорного закладу освіти Коршівський ліцей  

Коршівської сільської ради на 2022-2027 роки зумовлена якісним оновленням змісту 

освіти згідно Закону України «Про освіту» та Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», яке полягає в необхідності привести її у відповідність із потребами 

сучасного життя, запитами суспільства щодо надання якісних освітніх послуг. 

Пріоритетними напрямами розвитку освіти є формування сучасних освітніх 

компетентностей та формування високого рівня інформаційної культури кожного 

члена суспільства, якісна підготовка підростаючого покоління до життя, в основі якої 

закладена повна академічна свобода. 

В умовах модернізації системи освіти України, переходу на нові структуру і 

зміст навчання та виховання важливого значення набуває проблема інноваційного 

розвитку закладу загальної середньої освіти, інтенсивних пошуків моделей школи 

майбутнього та шляхів їх ефективної реалізації в світовій практиці. У зв’язку зі 

змінами пріоритетів розвитку освіти, зумовленими реформуванням системи загальної 

середньої освіти, відповідно до Концепції «Нова українська школа» сучасна школа 

буде успішною, якщо забезпечить розвиток та саморозвиток особистості. Школа має 

бути осередком мрій, де кожен учень повірить в те, що зможе себе реалізувати як 

особистість. 

Особливе значення у процесі становлення особистості як громадянина має 

активне освітнє середовище. Тобто єдність сил держави і суспільства, позашкільних 

навчальних закладів, батьків, громадських організацій, будинків культури, 

підприємств, що знаходяться на території села чи міста, самих учнів та жителів 

селища. Цей зв’язок має проходити через стежину довір’я, доброти та 

взаємодопомоги. Мета кожного вчителя – щастя дітей, але жодна школа, жоден 

директор не виконають цієї почесної місії без підтримки батьків, держави. 

Відповідно до рішення сесії Коршівської ради від 05.02.2021 року № 130-

VІІІ/2021 заклад має статус опорного та має у своїй структурі три філії: 

Богородичинська початкова школа, Жукотинська гімназія, Лісківська гімназія з 

дошкільним підрозділом – різновіковою дошкільною групою «Ангелятко».  

Кількість учнів та класів: 
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Філії розташовані за адресами: 

Лісківська гімназія – філія Коршівського ліцею – 78242, вул. Сагайдачного, 

будинок 1Б, с. Ліски, Коломийський район, Івано-Франківська область. 

Жукотинська гімназія – філія Коршівського ліцею – 78237, вул. Л.Українки, 

будинок 8, с. Жукотин, Коломийський район, Івано-Франківська область. 

Богородичинська початкова школа – філія Коршівського ліцею – 78238, вул. 

Шевченка, 23, с. Богородичин, Коломийський район, Івано-Франківська область.    

Кількість учнів та класів: 

У опорному закладі  є 40 класів, навчається 600 здобувачів освіти. Середня 

наповнюваність класів – 15 учнів. Зокрема, Коршівський ліцей – 432 учні, Лісківська 

гімназія – 78 учнів, Жукотинська гімназія – 78 учнів, Богородичинська початкова 

школа – 12 учнів. 
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І. Аналіз діяльності ЗЗСО  Коршівський ліцей Коршівської 

сільської ради за 2020-2022рр., проблеми та їх шляхи вирішення 

Заклад організовував свою діяльність відповідно до законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України в сфері освіти» від 24 березня 2022 року № 2157-ІХ, Указів Президента 

України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні», наказів, розпоряджень, рекомендацій 

Міністерства освіти та науки України, управління освіти та гуманітарної політики, 

Статуту, Освітньої програми школи, розробляв та впроваджував положення, 

принципи, порядки, критерії діяльності, реалізовував заходи щодо вдосконалення 

роботи закладу.  

 Освітнє середовище закладу є безпечним, комфортним, розвиваючим, вільним 

від будь-яких проявів насилля. У закладі, створено комфортні і безпечні умови 

навчання та праці, частково обладнано укриття для тимчасового перебування 

учасників освітнього процесу. Територія закладу налічує 2,3 га та містить  квітники, 

стадіон, дитячий та спортивний майданчики для відпочинку та фізичного розвитку 

учнів. У освітньому закладі функціонує 53 навчальних та 27 підсобних приміщень, 3 

спортивні зали, актова зала, бібліотека, 3 їдальні, 2 кімнати медичної сестри, кімната 

соціального педагога і психолога, кабінет директора школи, методичний кабінет, 

учительська, комбінована майстерня. Навчальні кабінети оформлені згідно Положення 

про навчальний кабінет з сучасними технічним забезпеченням, оновленими меблями, 

стендами, дидактичними, роздатковими матеріалами, цифровими ресурсами. П’ять 

навчальних кабінетів оснащені інтерактивними комплексами, 11 проєкторами, у 

закладі – 21 телевізор, 45 комп’ютерів, 14 ноутбуків, 2 планшети. Класні кімнати для 

учнів початкових класів знаходяться на першому та другому поверсі, облаштовані 

відповідно до вимог НУШ. Вони містять осередки для різних видів роботи: навчання, 

читання, зберігання наочності та навчального приладдя, експозицій, робочі місця 

вчителів. Заклад підключений до мережі інтернет та Wi-Fi, проте не всі робочі місця 

педагогічних працівників забезпечені доступом до мережі. Для висвітлення роботи 

школи створений сайт закладу та сторінка в соціальній мережі на яких батьки, 

громадськість ознайомлюються з шкільними новинами, діяльністю закладу, 
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досягненнями вчителів та учнів.  

 Бібліотека закладу освіти використовується не лише для видачі підручників та 

зберігання літератури. Приміщення та облаштування бібліотеки використовуються для 

проведення бібліотечних занять, культурно-освітніх заходів, наявні тематичні 

бібліотечні виставки, що сприяють формуванню ключових компетентностей  учнів. 

Шкільна бібліотека нараховує  6388  примірників  художньо – методичної літератури,  

7055 підручників, оснащена комп’ютером з підключенням до мережі інтернет, 

розвивається як бібліотечно-інформаційний центр. 

 Для здобувачів освіти та працівників закладу проводились інструктажі з охорони 

праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності, навчання з правил поведінки в 

умовах воєнного стану, надзвичайних ситуацій, заходи щодо збереження життя та 

здоров’я. 

 Системно проводиться робота із запобігання та протидії булінгу, насиллю, 

дискримінації, реалізації питань дотримання принципів академічної доброчесності, 

адаптації учнів до освітнього процесу. 

 У закладі складені соціальний паспорт ліцею та класів.  

 У закладі створено умови для харчування учнів, які сприяють формуванню 

культури здорового харчування. Шляхом опитування вивчається думка учасників 

освітнього процесу про рівень задоволеності умовами харчування. Постійно здійснює 

моніторинг санітарно-гігієнічного стану приміщень їдальні, тижневого меню та якості 

приготованої їжі, наявності сертифікатів якості та строків використання продуктів 

вивчає забезпеченість необхідним обладнанням. 

  У закладі освіти розроблено систему оцінювання, що включає принципи, 

форми, методи, критерії, процедури та правила оцінювання.  

1. Інформаційна довідка про Коршівський ліцей 

1.1. Інформаційно-аналітична довідка про Коршівський  ліцей 

⚫ Юридична адреса: 

78240  

вул. Незалежноті 2А  

с.Коршів 

Коломийський район 
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Івано - Франківська область 

 Тел. ( 03433) 66-4-91 

⚫ Коршівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Коломийської районної ради

 Івано-Франківської області, зареєстрована рішенням Коломийської 

районної  ради № 343-Р від 13.10.1995 року., 13.02.2019 р. Коршівську 

ЗОШ І-ІІІ ступенів перейменовано на Коршівський ліцей Коломийської 

районної ради рішенням Коломийської районної ради від 31.01.1919 

року №595- ХХХІ/19, рішенням сесії об’єднаної територіальної громади 

Коршівської сільської ради №29 від 14 лютого 2019 року встановлено 

назву Коршівський ліцей об’єднаної територіальної громади 

Коршівської сільської ради, рішенням сесії Коршівської сільської ради 

№28-VІІІ/2020 від 23.12.2020 року встановлено назву Коршівський 

ліцей Коршівської сільської ради. 

Розпорядження ОДА від      №    Про ліцензування освітньої діяльності  

ліцею Коршівської сільської ради видано ліцензію на провадження освітньої 

діяльності у сфері повної загальної середньої освіти на освітніх рівнях: 

“початкова освіта”; “базова середня освіта”; “профільна середня освіта”; 

⚫ Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб: 28.07.2021р, 1001211070015002442 

⚫ Ідентифікаційний код юридичної особи 20566784. 

⚫ Форма власності: комунальна 

 

1.2. Історична довідка 

      Рішенням Галицького Намісництва від 21 серпня 1853 р. в низці населених пунктів 

Покуття, в тому числі і Коршеві, заснована тривіальна, тобто звичайна однокласна 

школа. Дані знаходимо в «Шематизмі» за 1866 рік. В аналогічному довіднику за 1887 

рік названа дата фактичного заснування парохіальної школи в Коршеві – 1858 рік.  

       В  школах  такого  рівня  того  часу зазвичай  учителювали церковні  дяки. У 

згаданому вище довіднику зафіксована дотація учителя Коршівської школи (138 

ринських і 66 грейцарів грішми, пів морга городу, 3 морги поля і 1 морг сіножаті). Це 

свідчило про те, що у Коршеві, у крайньому випадку з 1866 року, працював 

https://www.if.gov.ua/npas/pro-licenzuvannya-osvitnoyi-diyalnosti
https://www.if.gov.ua/npas/pro-licenzuvannya-osvitnoyi-diyalnosti
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професійний вчитель. У цьому ж довіднику можна прочитати і такі дані: станом на 

1866 рік у Коршеві проживало 118 хлопців шкільного віку, дівчат – 24, відвідували 

школу – 40 хлопців і 5 дівчат.  

В  школі  працював  тривіальний, тобто звичайний, вчитель Віктор 

Верхратський, що мав на той час шестирічний стаж учительської роботи.  

В  кінці  19 ст.  в  низці  покутських  сіл, в  тому  числі  і в Коршеві, колишні 

однокласні школи були перетворені в чотирикласні. Крім школи в центрі села, за 

айстро-угорських часів і на початку післявоєнних десятиліть, у віддаленому присілку – 

Царині, працював її філіал – однокласна школа.  

Програма  навчання  в  австрійській народній  школі  передбачала  вивчення  

таких  предметів:  релігії,  читання,  руської (української)  мови,  польської  мови,  

німецької  мови,  рахунків  у  поєднанні з  наукою  про  геометричні  фігури, 

відомостей з історії і природи, а також рисунків і співів. 

 Крім  того,  виділявся  час  для  заняття  ручними  роботами. Успіхи учнів 

оцінювалися в  чотирьох  номінаціях  за  п’ятибальною  шкалою в кожній.  

      Приміщення  першої  школи  не збереглося. Перед Першою світовою війною за 

активної участі сільської громади було  споруджено  новий  цегляний  двоповерховий  

шкільний  будинок.  Дане  приміщення використовується і сьогодні.  

       На початку ХХ ст. директором школи був Семен Арсенич, а вчителем – Василь 

Рудий. У двадцятих  роках  20 ст.  Коршівська  школа  з  чотирикласної  виросла  до  

семикласної.  Директором  школи  в згаданий  період  був Дмитро  Горбачевський.  

У  міжвоєнні  роки  школа  зазнала  обмеження  української  мови  на  користь  п

ольської. В цей час вчителювала шанована всіма Марія Гордійчук,  яка в сорокових 

роках репресована радянською владою. 

 Довідник  «Шематизму» за  1938р.  інформує  про  те,  що  в  Коршеві  

функціонує  семикласна  утраквістична  школа,  в  якій  працює  шість  учителів  та  

однокласний   її  філіал  на  Царині.    

        Програма утраквістичної загальної  школи передбачала  вивчення  релігії,  

польської мови,  історії,  географії,  науки про природу,  арифметики з геометрією,  

рисування і співів. Відводився  час для практичних занять і тілесних  вправ. Тривалість 

навчального року – 10 місяців, з вересня до червня включно.  
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        В  1939-1941 рр. в Коршеві  працювала  семирічна школа, в якій  учителем 

працював Василь Ніньовський , згодом відомий вчений в галузі україністики та 

музикознавства. 

 У повоєнні  роки  відбулося  поступове  переростання  Коршівської  школи  з 

неповної середньої (семирічки) до повної середньої (десятирічки). 

В 1944 році школа стає семирічною, очолює її Вербецький Василь  Васильович, а 

1947 року – середньою. В 1948 році відбувся перший випуск середньої школи у складі 

13 учнів, серед яких – майбутній директор школи Романюк С.В., кандидат геолого-

мінералогічних наук Досин Г.Д. 

В 1985 році силами колгоспу «Зоря комунізму» ( голова правління -Жигалюк 

І.М.) в Коршеві збудовано новий трьохповерховий корпус школи, який діє і до нині. 

 

2. Соціальне оточення ліцею та його роль у соціумі 

Коршівський ліцей розташований на території Коломийського 

адміністративного району. Віддаленість від районного центру – 17 км, віддаленість від 

обласного центру – 62 км (м. Івано-Франківськ). 

Основними установами та організаціями на території села є: Коршівська 

хлібопекарня; Коршівська амбулаторія сімейної медицини, Будинок культури, ЗДО 

«Малятко», Коршівський  аграрний ліцей, сільська бібліотека, дитяча музична школа,   

відділення Укрпошти та Нової пошти, Коршівський геріатричний центр, приватні 

торгові заклади. Адміністративно-громадська структура представлена Коршівською 

сільською радою. Близькість до районного й обласного центрів створює умови для 

посилення інтегративних зв’язків у середині соціуму. 

 

3. Склад батьків 

Його особливості обумовлені соціально-економічною ситуацією  

району, області та України в цілому. 

Більша частина батьків не має постійного місця роботи. 

Соціальний склад батьків. 

- працівники освіти – 6,2 %; 

- робітники – 4,4 %; 
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- службовці – 2,2 %; 

- безробітні – 27,3 %; 

- приватні підприємці – 2,7 %; 

- пенсіонери (виховують дітей, батьки яких тимчасово за кордоном) – 25 %; 

- сезонні робітники – 30 %. 

 Освітній рівень батьків середній. Батьки, разом із представниками установ та 

організацій, входять до складу ради освітнього округу, беруть участь у спільній 

діяльності. Освітній заклад відіграє провідну роль в організації культурно-освітнього 

простору села. 

 

4. Контингент здобувачів освіти 

4.1 Кількісний склад 

у 2021–2022н.р.: 

1-4 класи – 189 

учнів; 

5-9 класи – 218 

учнів; 

10-11 класи – 30 

учнів. 

Середня наповнюваність класів – 15 осіб. За останні чотири роки 

скорочення контингенту продовжується (Таблиця 1). 

Таблиця 1 

Аналіз кількісного складу учнів 

Кількість учнів 

 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 

Всього 456 447 442 437 

Так як заклад вже рік функціонує як опорний. то до кількісного складу ще 

входять учні філій – Лісківської гімназії (79 учнів ), Жукотинської гімназії 

(78учнів), Богородичинської початкової школи (11 учнів). 
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4.2 Соціальний стан здобувачів освіти та їх родин 

До групи ризику відносяться – 12 дітей; 

на обліку в ліцеї – 0. 

До групи родин, що відчувають матеріальні труднощі, відносять: 

 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування – 6; 

 дітей-напівсиріт - 9 

 дітей з багатодітних сімей – 163; 

 дітей з малозабезпечених сімей – 20; 

 дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 0; 

 дітей з особливими освітніми потребами – 3 ; 

 дітей, батьки яких обоє за кордоном – 8 ; 

 дітей, батьки яких загинули під час проведення АТО, ООС - 1. 

 діти воїнів ЗСУ, які перебувають на фронті - 33. 

 діти воїнів ЗСУ, які загинули під час бойових дій - 1 

 

4.3. Стан здоров’я здобувачів освіти 

За станом здоров’я більша частина вихованців належить до основної 

медичної групи (88,5 %). За останні 4 роки зменшилась кількість дітей, що 

відносяться до спеціальної групи. 

У результаті проведення аналізу стану здоров’я, а також вивчення 

проблем збереження й зміцнення здоров’я дітей ліцею було виявлено, що 

останнім часом зросла кількість факторів, які негативно впливають на стан 

здоров’я. До таких належать: зростання навчальних та інформаційних 

навантажень, проведення пасивного дозвілля учнями (перегляд 

відеофільмів, захоплення комп’ютерними іграми), що призводить до 

гіподинамії, порушення постави, зору. Це негативно відбивається на 

фізичному й психічному стані здоров’я. 

Звичайно, вирішення проблеми здоров'я дітей та підлітків потребує 

пильної уваги всіх зацікавлених у цьому: педагогів, медиків, батьків, 

представників  громадськості. Але особливе місце та відповідальність в 
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оздоровчій діяльності відводиться освітній системі, яка повинна і має усі 

можливості для того, щоб зробити освітній процес 

здоров'язбережувальним. І в цьому випадку мова йде вже не просто про 

стан здоров'я дітей, а про майбутнє України. 

4.4. Рівень успішності учасників освітнього процесу і 

напрямки продовження здобуття  освіти випускниками 

 Якість освітньої діяльності 

Результати навчальних досягнень учнів ліцею за 2021-2022  

навчальний рік 

 

Клас 

 

Учнів 

Рівні навчальних досягнень школярів 

Початковий Середній Достатній Високий 

учнів % учнів % учнів % учнів % 

5-А 29 0 0 0 0 17 58,6 12 41,4 

5-Б 18 0 0 1 5,6 11 61,1 6 33,3 

6-А 22 0 0 0 0 15 68,2 7 31,8 

6-Б 22 0 0 3 13,6 11 50 8 36,4 

7-А 28 0 0 4 14,3 18 64,3 6 21,4 

7-Б 26 0 0 5 19,2 18 69,3 3 11,5 

8-А 22 0 0 8 36,4 9 40,9 5 22,7 

8-Б 21 0 0 1 4,8 10 47,6 10 47,6 

9-А 17 0 0 3 17,6 6 35,3 8 47,1 

9-Б 13 0 0 3 23,1 7 53,8 3 23,1 

5-9 218 0 0 28 12,8 122 56 68 31,2 

10 10 0 0 0 0 5 50 5 50 

11 20 0 0 0 0 5 25 15 75 

10-11 30 0 0 0 0 10 33,3 20 66,7 

Всього 248 0 0 28 11,3 132 53,2 88 35,5 

Всього 

2020-

2021н.р. 

295 0 0 26 8,8 168 57 101 34,2 
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Результати навчальних досягнень учнів ліцею за 2021-2022  навчальний рік 

 

Діаграма рівня навчальних досягнень 
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 17 із 20 учня 11 класу здавали НМТ з української мови та літератури, математики, 

історії. 

  100% здобувачів освіти склали НМТ успішно. Троє випускників отримали 200 балів з 

двох предметів. (Шкромида Вікторія, Ріжняк Вікторія, Галік Антоніна). 

 

Із медаллю закінчили навчальний заклад: 

для випускників 9-х класів характерними напрямками продовження освіти є: 

одержання середньої (повної) освіти – у середньому 54 %, одержання професійної 

освіти: за програмами початкової професійної освіти – у середньому 30 %, ВНЗ І-ІІ 

ступеня акредитації – 16%. 

 

5. Стан навчально-матеріальної  бази 

 Шкільна будівля є типовою, новий корпус введено в експлуатацію у 1986 

році. Капітальне зношення провідних конструкцій – 30%. 

 Будівля забезпечує всі умови безпечного та комфортного перебування всіх 

учасників освітнього процесу в ліцеї: є індивідуальне опалення, каналізація, 

освітлення, водопровід. Навчально-матеріальна база представлена 26 навчальними 

кабінетами. Для оптимальної організації освітнього процесу та реалізації завдань 

відповідно до Державних стандартів початкової, базової і повної загальної 

середньої освіти в ліцеї створено такі навчальні кабінети: 8 класних кімнат для 

учнів 1–4 класів,  кабінетів для учнів 5–11 класів: української мови та літератури 

(2), зарубіжної літератури (1), іноземних мов (2), історії (1), географії (1), 

математики (3), музичного мистецтва (1), образотворчого мистецтва (1), “Захисту 

України” (1), біології (1),  фізики (1), хімії з лаборантським приміщенням (1), 

трудового навчання - 1, з яких 12 проатестовано, одна майстерня (по метало- та 

деревообробці й швейна), дві спортивні зали, бібліотека, актова зала. У ліцеї 

обладнано 2 комп’ютерні класи. Площі кабінетів інформатики відповідають 

санітарним нормам.  До послуг учасників освітнього процесу великий шкільний 

стадіон, проте він потребує реконструкції. 

 Важливим завданням на найближчий період є переведення основної та 
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старшої школи на навчання за класно-кабінетною системою. Обладнання 

кабінетів відповідає Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх 

навчальних закладів. Кабінети забезпечено необхідними засобами навчання: 

роздавальним матеріалом, довідковою літературою, навчально-наочними 

посібниками, навчальним обладнанням відповідно до вимог діючих програм; 

наявні фахові журнали, бібліотечки науково- популярної, методичної літератури, 

розробки відкритих уроків та виховних заходів, інструкції для виконання 

лабораторних і практичних робіт, дослідів, фізичного і хімічного практикуму; 

створено навчально-методичні експозиції змінного та постійного характеру. 

 Для покращення матеріально-технічної бази залучались кошти залишків 

освітньої субвенції, а також кошти місцевого бюджету. 
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ІІ. Концепція розвитку Коршівського ліцею Коршівської сільської 

ради 

Освічений випускник,  всебічно розвинений, відповідальний  

громадянин-патріот  України, здатний до інновацій, активний творець 

свого майбутнього. 

Візія 

Коршівський ліцей спрямований на підготовку вихованців до творення свого 

майбутнього. Прагнемо виховати випускників, які: 

• самостійно навчаються упродовж всього життя; 

• знають свої сильні сторони; 

• гнучкі та легко адаптуються до змін; 

• мислять творчо та цілісно, вміють вирішувати проблеми та 

приймати відповідальні рішення з чистим сумлінням заради 

спільного блага; 

• піклуються про інших; 

• відповідальні громадяни, які діють, керуючись морально-

етичними чеснотами; 

• бачать у своїй роботі сенс життя, поважають права інших та роблять 

свій внесок у загальне благо. 

Цінності 

• розкриття потенціалу кожної дитини, сприяння її творчій та 

пізнавальній активності; 

• повага до дитини, надання їй свободи вибору; 

• формування навичок роботи у колективі, вміння 

ефективно співпрацювати; 

• любов і повага до інших, толерантність; 

• гідність, відповідальність, совість, 

• свобода, ініціативність; 

• справедливість, рівноправ’я: 

• прозорі та відкриті стосунки між усіма учасниками навчального процесу; 
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• виховання особистості дитини з урахуванням найкращих 

національних та світових традицій для формування відкритої 

свідомості сучасного громадянина; 

Мета. Формування і розвиток творчої, життєво компетентної особистості, 

громадянина-патріота, готового до професійного самовизначення й самореалізації в 

суспільстві, розбудови та захисту України. 

Завдання: 

1. Створити єдиний освітній простір в межах адміністративно-територіальної 

одиниці та належні умови для забезпечення освітнього процесу. 

2. Забезпечити якість навчання і виховання здобувачів освіти, рівня сформованості 

їх життєвих компетентностей відповідно до Концепції «Нова українська школи» 

та відповідно до державних стандартів. 

3. Оптимізувати освітній процес через раціональне використання інноваційних 

педагогічних технологій, форм та методів розвитку, навчання та виховання 

особистості здобувача освіти. 

4. Створити умови для переходу для переходу на 12-річну структуру навчання, 

зокрема учнів початкових класів. 

5. Запровадити цілісну модель виховної системи на засадах громадянських та 

загальнолюдських цінностей з урахуванням особливостей регіону. 

6. Підвищити рівень професійної компетентності педагога через оптимізацію 

науково-методичної роботи. 

7. Розробити та запровадити модель організації профільного навчання учнів 

старшої школи. 

8. Забезпечити здійснення науково-методичного та психологічного супроводу 

педагогічного процесу. 

9. Запровадити модель громадсько-державного управління освітнім закладом. 

10. Здійснити ресурсне забезпечення закладу (навчально-матеріальне, кадрове, 

фінансове та ін.) 

11. Здійснити моніторинг ефективності реалізації стратегії розвитку закладу. 

12. Поглибити зв’язки із закладами, установами та організаціями різного 

підпорядкування, укласти договори про організацію спільної діяльності шляхом 
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інтеграції та кооперації. 

13. Залучити різноманітні громадські організації та фонди для підтримки 

обдарованих та талановитих дітей. 

14. Оптимізувати міжнародну співпрацю, відповідно до укладених угод. 

Очікувані результати: 

1. Сформується життєво компетентний, творчий, конкурентоспроможний 

випускник, громадянин-патріот України здатний до професійного 

самовизначення, самореалізації в суспільстві. 

2. Забезпечиться рівний доступ дітей та учнівської молоді до здобуття якісної 

загальної середньої освіти. 

3. Створяться умови для розвитку творчого потенціалу усіх учасників освітнього 

процесу. 

4. Підвищиться якість надання освітніх послуг та ефективність використання 

освітніх ресурсів. 

5. Зросте позитивний імідж загальноосвітнього навчального закладу освіти. 

Принципи: 

• цілеспрямованості; 

• суб’єкт-суб’єктної взаємодії; 

• демократизації; 

• інтеграції; 

• системності; 

• колегіальності; 

• превентивності; 

• технологізації. 

Функції 

 управлінська (запровадження гомадсько–державної моделі управління) 

 навчальна (забезпечення інтелектуального розвитку особистості, неперервності 

освітнього процесу, допрофільної підготовки й профільного навчання, 

професійного самовизначення, формування життєвих компетентностей); 

 виховна (забезпечення духовного, морального й фізичного розвитку особистості 

дитини, активної громадянської позиції); 
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 методична (організація діяльності методичних структур, підрозділів); 

 інноваційна (ефективне використання педагогічних інновацій та технологій, 

форм та методів); 

 представницька (ліцей – центр маркетингу сільського регіону); 

 інформаційна (інформаційно-методичне забезпечення навчально-виховного 

процесу). 

Напрями діяльності 

o Створення нового освітнього середовища для здобуття учнівською молоддю 

якісної освіти, розвитку їхніх здібностей та обдарованості. 

o Забезпечення розвитку і саморозвитку особистості дитини, формування її 

життєвих компетентностей, допрофесійної підготовки й профільного навчання 

шляхом підвищення якості освітніх послуг. 

o Надання методичних, психолого-педагогічних та інформаційно- 

консультативних послуг педагогам. 

o Концентрація кадрових, навчально-методичних, фінансових та інших ресурсів 

для вирішення актуальних проблем функціонування закладу. 

o Систематична та своєчасна проінформованість здобувачів освіти та їх батьків про 

освітні послуги. 

o Сприяння упровадженню в освітньому закладі надбань науки, ППД, сучасних 

педагогічних та управлінських технологій, методик, інтерактивних форм та 

методів роботи. 

o Розвиток професійної компетентності та майстерності педагогічних працівників, 

стимулювання їх професійного зростання 
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Модель випускника Коршівського ліцею 
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ІІІ. План дій щодо реалізації плану розвитку 

Коршівського  ліцею як опорного закладу 

 

1. Удосконалення нормативно-правової бази 

 

2. Управлінські процеси 

2.1 Упровадження моделі громадсько-державного управління 

1 Розробити та затвердити Статут 

опорного закладу та інших 

установчих документів опорного 

закладу 

2021 р. Вересень – грудень 

2 Налагодити роботу філій 2022 р. Вересень – грудень 

3 Впорядкувати документацію Щорічно Вересень – грудень 

4 Спрямувати роботу  піклувальної 

ради, батьківського комітету, 

органів учнівського 

самоврядування на забезпечення 

ефективної діяльності всіх систем 

опорного закладу 

2022/2027рр. Голова ради, 

директор 

5 Удосконалити структуру 

громадсько-державного управління 

2022р. Директор 

6 Укласти угоди про співпрацю із 

закладами, установами, 

організаціями-суб’єктами 

2022/2027рр. Директор 

1 Забезпечити дотримання вимог 

основних документів про освіту 

2022/2027рр. Директор, ЗНВР 

2 Створити робочу групу з реалізації 

стратегії розвитку Коршівського 

ліцею як опорного закладу 

2022р. Директор, ЗНВР 
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7 Створити координаційну раду зі 

співпраці школи, сім’ї, 

громадських організацій, сприяти 

їй у роботі 

2022 р. Директор, 

керівники 

закладів- суб’єктів 

 

2.2. Управління опорним закладом 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Створити умови для самоаналізу 

професійного зростання й 

особистісного розвитку 

педагогічних працівників 

2022/2027 Адміністрація 

2 Забезпечити урахування 

результатів роботи кожного 

педагога 

2022/2027 Адміністрація 

3 Розробити програму атестації 

педагогів, адаптовану до закладу 

2022/2027 Адміністрація 

4 Створити інформаційно-аналітичну 

систему ліцею 

2022/2027 Адміністрація 

5 Скласти діагностичний комплекс 

результативності роботи опорної 

школи 

2022/2027 Адміністрація 

6 Скласти діагностичний комплекс 

результативності роботи філій 

2022/2027 Адміністрація 

7 Здійснити аналіз освітнього 

процесу з урахуванням зовнішніх і 

внутрішніх факторів 

2022/2027 Адміністрація 
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8 Упровадити систему моніторингу 

якості освітньої діяльності в 

управління опорною школою 

2022/2027 Адміністрація 

 

3. Освітнє середовише 

3.1 . Створення безпечного та комфортного середовища для навчання 

та  праці 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Встановити огорожу по периметру 

всієї площі закладу освіти 

2022/2027 Адміністрація 

2 Обладнати майданчики для учнів 

початкової школи 

2024 Адміністрація, 

Засновник 

3 Усунути природні перешкоди у 

вигляді нависання гілок, 

сухостійних дерев 

2023 Адміністрація, 

комунальні 

служби 

4 Замінити застаріле асфальтне 

покриття на території закладу 

освіти на бруківку 

2022/2027 Адміністрація, 

засновник 

5 Провести капітальний ремонт 

цокольних та підвальних 

приміщень 

2022/2027 Адміністрація, 

засновник 

6 Здійснити заміну труб, батарей 

системи опалення 

2025 Адміністрація, 

засновник 

7 Забезпечити територію закладу 

потужними енергозберігаючими 

освітлювальними приладами 

2022 Адміністрація, 

заступник з госп. 

8 Виконати ремонтні роботи по 

заміні системи водопостачання 

2024 Адміністрація, 

Засновник 
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9 Здійснити ремонт каналізаційної 

системи 

2025 Адміністрація, 

засновник 

10 Здійснити заміну покрівлі на  

корпусах закладу 

2022 Адміністрація, 

засновник 

11 Облаштувати місця для 

відпочинку педагогів 

2022/2027 Адміністрація, 

Засновник 

12 Відновити шкільний сад 2023 Адміністрація, 

засновник 

13 Здійснити капітальний ремонт 

приміщення їдальні 

2025 Адміністрація, 

засновник 

14 Зробити заміну вікон на 

металопластикові у філіях 

закладу. 

2022/2027 Адміністрація, 

піклувальна рада 

15 Перекрити дах Лісківської гімназії

  

2026 Адміністрація, 

піклувальна рада 

 

3.2 Забезпечення навчальних та інших приміщень відповідним обладнанням, 

необхідним для реалізації освітньої програми 

 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Провести капітальний ремонт 

приміщення роздягальні у 

спортивній залі 

2022/2027 Адміністрація 

2 Облаштувати окрему роздягальню 

для учнів початкової школи 

2022/2022 Адміністрація 

3 Встановити душові кабінки та 

рукомийники в спортивній залі 

2022/2027 Адміністрація 
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4 Обладнати навчальні кабінети 

необхідним обладнанням з 

урахуванням їх спеціалізації 

2022/2027 Адміністрація 

5 Розширити межу покриття Інтернет 

по всій площі закладу 

2023 Адміністрація, 

учасники 

освітнього 

процесу 

7 Створити точку доступу до 

Інтернету (Wi-Fi) в бібліотеці 

2023 Адміністрація, 

бібліотекар 

8 Поповнити книжковий фонд 

художньої , програмової, 

довідкової літератури 

2022/2027 Адміністрація, 

бібліотекар 

 

3.3 Заходи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 

правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій 

 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Забезпечити заклад достатню 

кількість вогнегасників 

2022/2027 Адміністрація 

2 Проводити регулярні інструктажі з 

безпеки життєдіяльності, охорони 

праці для учасників освітнього 

процесу 

Постійно Відповідальні за 

охорону праці 

3 Проводити навчання/інструктажі 

педагогів з питань надання 

домедичноїдопомоги, реагувати на 

випадки травмування або 

погіршення самопочуття дітей під 

час освітнього процесу 

Постійно Відповідальні за 

охорону праці 
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4 Вести всю необхідну документацію 

щодо реагування на нещасні 

випадки, травмування учасників 

освітнього процесу відповідно до 

вимог законодавства. 

Постійно Відповідальні за 

охорону праці 

3.4. Організація здорового харчування учнів і працівників заклад 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Створити умови для харчування 

учнів і працівників закладу 

2022/2027 Адміністрація 

2 Оновити посуд та столові прибори 

для їдальні 

2023 Адміністрація 

3 Забезпечити для учасників освітнього 

процесу щоденне та перспективне 

меню 

2022/2027 Адміністрація 

4 Здійснити заміну столів харчоблоку, 

оновити технологічне обладнання. 

2022 Адміністрація 

5 Забезпечити покращення дотримання 

санітарно- гігієнічних умов на всіх 

етапах реалізації продукції 

2022/2027 Адміністрація 

3.5. Інформаційний простір 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Створити умови для безпечного 

використання мережі Інтернет, 

формувати в учасників освітнього 

процесу навички безпечної 

поведінки в Інтернеті 

2022/2027 Адміністрація, 

вчителі 

інформатики 

2 Забезпечити обмеження доступу до 

сайтів з небажаним змістом 

2022/2027 Адміністрація, 

вчителі 

інформатики 
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3 Забезпечити заклад ліцензованим 

антивірусним програмним 

забезпеченням 

2022/2027 Адміністрація, 

вчителі 

інформатики 

4 Створити додаткові точки доступу 

до мережі Інтернет (WI-Fi) 

2022/2027 Адміністрація, 

вчителі 

інформатики 

3.6. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

простору 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Розглядати в структурі науково- 

методичної роботи питання 

методик роботи з дітьми з ООП 

Постійно Адміністрація, 

вчителі, батьки 

2 Забезпечити заклад освіти 

необхідним навчальним 

обладнанням для роботи з дітьми з 

ООП 

Постійно Адміністрація 

3 Забезпечити заклад освіти 

логопедом 

Постійно Адміністрація 

 

4 

Використовувати різні форми та 

методи роботи вчителями у процесі 

проведення занять у класах, де є 

діти з ООП 

Постійно Вчителі, 

асистенти 

вчителя 

5 Регулярно проводити засідання 

команди психолого-педагогічного 

супроводу 

Постійно Адміністрація 

6 Допомагати вчителям у роботі з 

дітьми з ООП (за потребою) 

Постійно Адміністрація, 
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7 Взаємодіяти з батьками дітей з 

ООП, фахівцями інклюзивно- 

ресурсного центру, залучати їх до 

необхідної підтримки дітей під час 

здобуття освіти 

Постійно Вчителі, 

асистенти 

вчителя, 

психолог 

8 Забезпечити можливість 

безперешкодного руху територією 

закладу 

2022/2027 Адміністрація 

9 Забезпечити можливість 

безперешкодного пересування між 

поверхами для людей з 

обмеженими можливостями 

2022/2027 Адміністрація 

10 Облаштувати пандуси 2022/2027 Адміністрація 

11 Пристосувати туалетні кімнати для 

потреб учасників освітнього 

процесу 

2022/2023 Адміністрація 

12 Обладнати ресурсну кімнату 2022/2027 Адміністрація 

13 Забезпечити ресурсну кімнату 

необхідним обладнанням 

2022/2027 Адміністрація 

 

3.7. Заходи протидії булінгу та насильству 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Регулярно формувати 

антибулінгову політику закладу, 

оприлюднювати План заходів з 

протидії булінгу 

Постійно Адміністрація, 

психологічна 

служба 
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2 Залучати представників 

територіального органу 

Національної поліції до 

розроблення Плану заходів 

інформаційно-просвітницької 

роботи з учасниками освітнього 

процесу 

 

2022/2027 

 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 

3 Проводити інформаційні заходи 

для батьків щодо пропусків занять, 

профілактики насильства в 

дитячому колективі, кібербулінгу 

тощо 

 

Постійно 

 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 

4 Дотримуватися прийнятих у 

закладі освіти правил поведінки 

Постійно Усі учасники 

освітнього 

процесу 

5 Продовжити здійснювати 

керівництвом та педагогічними 

працівниками заходів із 

запобігання порушення правил 

поведінки 

 

2022/2027 

 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 

6 Проводити постійне спостереження 

працівниками закладу за 

дотриманням правил поведінки 

учасниками освітнього процесу 

 

2022/2027 

 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 

7 Регулярно проходити 

педагогічними працівниками 

навчання із запобігання та протидії 

насильству та булінгу 

 

Постійно 

 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 
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8 Щорічно оновлювати План заходів 

з протидії та запобігання булінгу, 

дискримінації 

Постійно Адміністрація, 

психологічна 

служба 

9 Здійснювати психологічною 

службою закладу заходи із 

запобігання, виявлення та 

реагування на випадки булінгу 

 

2022/2027 

 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 

10 Дотримуватися прийнятого у 

закладі порядку реагування на 

звернення про випадки булінгу 

 

Постійно 

Адміністрація, 

психологічна 

служба 

11. Повідомляти правоохоронним 

органам та Службі у справах дітей 

про випадки булінгу (за потребою) 

Постійно Адміністрація, 

психологічна 

служба 

3.8. Заходи з охорони здоров’я та мотивація учнів до здорового способу 

життя 

№ 

п/п 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Відповідальні 

1 Відкрити оздоровчий центр для 

учасників освітнього процесу 

2022/2027 рр. Директор, 

ЗДНРВ 

2 Проводити спортивно-оздоровчі 

заходи: 

 шкільна спартакіада; 

 Дні здоров’я; 

 Козацькі забави; 

 Туристичні зльоти 

Щорічно Директор, ЗДВР, 

ЗДНВР, учителі 

фізкультури, 

кл. керівники 

3 Запроваджувати 

здоров’язбережувальні технології в 

освітній процес 

Постійно Директор, ЗДВР, 

ЗДНВР, учителі, 

кл. керівники 
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4 Придбати спортивний інвентар і 

спортивну форму, необхідні для 

проведення уроків фізкультури і 

спортивних змагань 

2022/2023 

рр. 

Директор, 

ЗДНВР 

5 Проводити моніторинг стану 

здоров’я вихованців 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР 

6 Створити інформаційну базу стану 

здоров’я дітей та підлітків 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР, 

медсестра 

7 Організувати роботу постійно 

діючого семінару для вчителів та 

батьків із питань фізичного 

виховання та збереження здоров’я 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР, 

ЗДВР 

8 Організувати лекторій для батьків із

 питань гігієнічного виховання 

дітей та їх оздоровлення 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР 

9 Забезпечити умови для роботи 

спортивних гуртків і секцій 

Вересень Директор 

10 Організувати і провести бесіди про Щорічно Директор, ЗДВР 

 режим дня, значення оздоровчих 

заходів 

 кл. керівники 

11 Контролювати стан здоров’я 

здобувачів освіти під час проведення 

уроків фізкультури, 

спортивних заходів, змагань 

Постійно Медсестра 

12 Проводити консультації для батьків 

із питань фізичного виховання дітей 

у родині, загартування дітей і 

зміцнення їх здоров’я 

Постійно Директор, 

ЗДНВР, 

кл. керівники, 
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13 Розробити і реалізувати проект 

«Школа здоров’я» 

2020/2023 

рр. 

 

 

4.Освітня діяльність 

4.1 Забезпечення реалізації державних стандартів початкової, 

базової та повної середньої освіти 

 

№ Зміст роботи Термін 

виклнання 

Відповідальні 

1 Формувати освітній простір, 

вільний від будь- яких форм 

насильства та дискримінації, 

орієнтований на індивідуальний 

розвиток особистості 

2022/2027

рр. 

Директор 

2 Створити передумови для 

запровадження інтегрованого 

навчання дітей з особливими 

освітніми потребами 

2022 / 

2027 рр. 

Директор, заступники 

директора, 

педагоги, батьки 

3 Впроваджувати інноваційні освітні 

технології для оновлення змісту 

освіти 

2022/2027

рр. 

Директор 

4 Залучити до навчання дітей 6- 

річного віку (уточнення списків 

дітей 5-річного віку, бесіди з 

батьками, інформаційна робота) 

Щорічно Директор, заступники 

директора, 

педагоги, батьки 

5 Розробити єдині робочі плани та 

розклади занять опорного закладу, 

філій та закладів суб’єктів 

Щорічно Директор, 

заступники 
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6 Узгоджувати робочі навчальні 

плани із батьками, учнями 

(впровадження діалогу, 

моніторингу запитів) 

Щорічно Директор, заступники 

директора, 

педагоги, батьки 

7 Розробити освітню програму 

опорного закладу з урахуванням 

особливостей філій та закладів 

суб’єктів 

Щорічно Директор, 

директори 

закладів, 

заступники 

8 Диференціація та індивідуалізація 

освітньої діяльності 

2022/2027

рр. 

Адміністрація, 

педагогічний 

колектив 

ліцею 

9 Розробити систему заходів щодо 

виявлення та розвитку здібних та 

обдарованих дітей 

2022/2027

рр. 

Директор, 

заступники 

директора, 

психолог 

10 Здійснювати керівництво науково- 

дослідницькою роботою, залучати 

до участі в міжнародних проєктах 

2022/2027

рр. 

Рада ліцею, голови 

методичних 

об'єднань 

11 Розробити та запровадити програму 

«Вчись вчитися» 

2022/2027

рр. 

Директор 

12 Проводити активну роботу з 

видавництва збірок творчих робіт 

здобувачів освіти, статей та 

інтерв’ю у газеті ліцею, 

організовувати фестивалі дитячої 

творчості 

Постійно Заступник 

з виховної роботи, 

практичний психолог, 

педагог- 

організатор, 

педагоги 
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13 Відзначати кращі досягнення 

вихованців у науці, мистецтві, 

спорті, духовній сфері спеціальною 

премією 

2022/2027

рр. 

Піклувальна рада 

ліцею 

14 Залучити здобувачів освіти 

старших класів до роботи в МАН 

2022/2027

рр. 

Директор,заступники , 

психолог, педагоги 

15 Залучити до міжнародних 

дослідницьких проєктів 

2022/2027

рр. 

Директор, 

заступники 

16 Організувати творчі звіти вчителів, 

що працюють з обдарованою 

молоддю 

Постійно Заступники директора 

17 Проводити занять з здобувачами 

освіти, які мають початковий та 

середній рівень навчальних 

Постійно Адміністрація, 

педагогічний колектив 

ліцею 

18 Забезпечити участь здобувачів 

освіти у предметних олімпіадах, 

конкурсах тощо 

Щорічно. Директор, заступники 

директора 

19 Забезпечувати участь випускників 

у зовнішньому оцінюванні 

навчальних досягнень 

Щорічно Директор,заступники 

директора 

20 Організовувати проведення 

предметних тижнів в ліцеї 

Щорічно Заступники директора 

21 Проводити конкурс «Учень року» Щорічно Заступники директора 

22 Проводити моніторинг навчальних 

досягнень здобувачів освіти 

Постійно Директор, 

заступники дирек. 

23 Організувати індивідуальне 

навчання (інклюзивне навчання) 

2022/2027 

рр. 

(за 

потребою) 

Директор, 

заступники 

директора 
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4.2 Реформа початкової освіти 

1 Здійснювати підготовку кадрів до 

роботи в умовах реформи 

початкової школи 

2022/2023рр. Директор, 

заступники 

директора 

2 Забезпечити матеріально-технічний 

та науково-методичний супровід 

2022/2027рр. Директор, 

заступники 

директора 

3 Змінити структуру початкової 

школи відповідно до Концепції 

НУШ 

2022 рр. Директор, 

заступники 

4 Створити творчу групу з розробки 

навчальних програм для початкової 

школи 

2022/2027 рр. ЗДНВР, 

педагоги 

5 Розробити Робочий навчальний 

план для ліцею (на основі Базового 

навчального плану) 

2022/2027 рр. 

 

ЗДНВР, 

педагоги 

6 Провести моніторинг 

запровадження НУШ 

2023 Адміністрація 

 

4.3 Реформа базової середньої освіти 

1 Здійснити підготовку кадрів до 

роботи в умовах реформи базової 

середньої школи 

2022рр. Директор, 

заступники 

директора 

2 Взяти участь в обговоренні змін до 

навчальних планів та програм 

базової школи 

2022рр. ЗДНВР, педагоги 

3 Розробити робочі навчальні плани 

згідно з державним стандартом 

З 2022 р. Директор, 

заступники 

директора 
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4. Забезпечити роботу базової школи 

за новими освітніми стандартами 

на засадах компетентнісних 

підходів з урахуванням 

особистісного розвитку кожного 

здобувача освіти 

З 2022 р. Директор, 

заступники 

директора 

 

4.4 Реформа профільної освіти 

1 Здійснити підготовку кадрів до 

роботи в умовах реформи старшої 

профільної школи 

2025/2027рр. Директор, 

заступники 

директора 

2 Взяти участь в обговоренні змін до 

навчальних планів та програм 

старшої профільної школи 

2025/2027рр. ЗДНВР, педагоги 

3 Укласти угоди про співпрацю з 

закладами-партнерами 

Коршівським ЗДО 

Коршівською ДМШ 

2022р. Керівники закладів 

4 Розробити і запровадити модель 

організації профільного навчання в 

умовах опорного закладу 

2025р. Адміністрація. 

заступники 

 

4.5 Удосконалення системи допрофільної підготовки 

та профільного навчання 

1 Удосконалити систему 

допрофільного та профільного 

навчання 

2022/2027рр. Директор, 

заступники 

директора 

2 Розширити навчальні курси для 

посилення базових предметів 

2022/2027рр. ЗДНВР 
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3 Забезпечити спільну діяльність із 

центром зайнятості: 

 одержання інформації про 

ринок праці в області, районі; 

 проведення спільних заходів 

щодо профорієнтаційної роботи 

(класні години, бесіди, зустрічі із 

представниками підприємств 

району й людьми різних професій) 

2022/2027рр. ЗДНВР, 

класні керівники 

4 Організувати діагностичну роботу, 

спрямовану на вибір учасниками 

освітнього процесу індивідуальної 

освітньої траєкторії 

2022/2027рр. ЗДНВР, 

практичний 

психолог 

5 Взяти участь у міжнародному 

проєкті «Шкільне підприємництво» 

2022/2027рр. Директор, 

керівник проєкту, 

виконавці 

 

5. Виховна робота 

5.1 Створення єдиної виховної системи закладу 

1 Розробити й запровадити модель 

виховної системи ліцею, класу 

2022/2027 рр. ЗДВР, 

педагог- організатор, 

класні керівники 

2 Розробити систему виховних 

заходів відповідно до Основних 

орієнтирів виховання учнів ЗЗСО в 

Україні: 

 ціннісне ставлення до 

суспільства і держави, до сім’ї, 

людей, природи, праці, культури і 

мистецтва, до самої себе 

Щорічно ЗДВР, 

класні керівники 
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3 Забезпечити оволодіння 

вихованцями життєвих 

компетентностей через участь у 

гуртковій та позакласній роботі: 

 обрядовими звичаями, 

 традиціями громадської і 

родинно-побутової культури 

2022/2027 рр. 

 

ЗДВР, 

педагог- 

організатор, 

класні керівники 

4 Організувати участь дітей у 

проекті: 

“Людина починається з добра” 

2022/2027 рр. ЗДВР, 

педагог- 

організатор, 

класні керівники 

5 Розробити й реалізувати проект 

“Ми – єдина родина” 

2022/2027 рр. 

 

ЗДВР, 

педагог- 

організатор, 

класні керівники 

6 Організувати діяльність дитячо- 

юнацької організації «Сім кроків 

веселкового зростання», «Джура» 

2022/2027 рр. 

 

ЗДВР, 

Педаго- 

організатор, 

вчитель предмета 

«Захист України» 

7 Залучити батьків, громадськість до 

проведення заходів 

2022/2027 рр. 

 

ЗДВР, 

Педагог- 

організатор, 

вчитель предмета 

«Захист України» 

8 Проводити спільні культурно- 

просвітницькі заходи з 

позашкільними установами та 

закладами-суб’єктами 

Постійно ЗДВР, 

педагог- організатор, 

керівники 

позашкільних 

установ 
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5.2 Упровадження інноваційних технологій, форм та методів навчання 

й виховання, що сприяють розвитку особистості учня 

1 Зміст освіти й виховання 

реалізувати через упровадження 

інноваційних технологій 

2022/2027 рр. Директор, 

ЗДНВР, 

керівники МО 

3 Широко впроваджувати 

нетрадиційні (інтерактивні) форми 

та методи у освітній процес 

2022/2027 рр. Директор, ЗДНВР 

4 Вивчити проблеми мотивації й 

стимулювання вихованців у 

процесі навчання 

2022/2027 рр. Керівники МО, 

Психолог 

5 Проводити моніторинг 

ефективності реалізації моделі 

розвитку особистості здобувача 

освіти (випускника) 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР 

 

6. Професійний розвиток педагогічних працівників 

1 Провести фасилітаційний семінар 

«Роль опорних шкіл як 

стратегічних учасників реформ» 

2023 р. Директор, 

ЗДНВР, 

керівники МО 

2 Вдосконалювати структуру роботи 

з професійного розвитку педагога 

опорного закладу на діагностичній 

основі відповідно до запитів та 

потреб педагогів 

Постійно Директор, 

ЗДНВР, 

керівники МО 

3 Побудувати спільноту освітян зі 

всіх куточків регіону, які готові 

втілювати зміни у своїх закладах 

2022 р. ЗДНВР 
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4 Створити середовище для 

розвитку вчителя (зустрічі з 

лідерами думок, поїздки, історії 

успіху) 

2022/2027 рр. ЗДНВР 

5 Пропагувати інноваційні навчальні 

програми і матеріали, які б 

допомагали вчителям у їхньому 

прагненні удосконалити свої 

професійні і персональні навички 

2022/2027 рр. ЗДНВР 

6 Забезпечити підвищення 

кваліфікації й підготовки кадрів: 

курси при ІППО, семінари, 

вебінари, онлайн-курси, 

конференції, самоосвіта (визнання 

сертифікатів) 

Згідно з планом-

графіка 

ЗДНВР 

7 Розробити перспективний план 

діяльності методичної ради закладу 

через спільні: 

Онлайн-конференції; 

педагогічні ради; 

методичні тижні; 

педагогічні читання; 

психолого-педагогічні семінари 

2022/2027 рр. ЗДНВР 

8 Налагодити спільну методичну 

роботу педагогів закладів «Школи 

активної спільноти» та філій, що 

входять до складу опорного 

закладу, а також закладів-суб’єктів 

2022/2027 рр. Директор, 

ЗДНВР, 

керівники МО 
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9 Запровадити нетрадиційні форми 

методичної роботи з педагогами, 

зокрема Інтернет-конференції, 

майстер-класи, онлайн- 

консультації та ін.. 

2022/2027 рр. ЗДНВР 

10 Створити творчі групи учителів з 

актуальних проблем навчання та 

виховання 

2022/2027 рр. ЗДНВР 

11 Організувати обмін досвідом через 

систему взаємовідвідування уроків 

і позакласних заходів 

Постійно ЗДНВР, 

керівники МО 

12 Забезпечити участь педагогів у 

проведенні семінарів, майстер- 

класів для вчителів району, області, 

педагогічних практик 

Згідно плану- 

графіка 

ЗДНВР, 

керівники МО 

13 Розробити систему заходів з 

атестації педагогічних працівників 

За окремим 

планом 

Директор, ЗДНВР 

14 Вивчити й узагальнити систему 

роботи вчителів, що атестуються, 

та досвід кращих педагогів 

За окремим 

планом 

Директор, ЗДНВР 

15 Організувати поширення 

передового педагогічного досвіду 

через друковану продукцію у 

фахових журналах 

Постійно Директор, ЗДНВР 

16 Проводити підписку різних 

фахових періодичних видань 

Постійно Директор, ЗДНВР 

17 Сприяти ефективному плануванню 

діяльності педагогічних 

працівників, робити постійний 

аналіз результативності. 

2022/2027 рр. ЗДНВР, психолог 
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18 Спонукати педагогів до 

застосовування технологій, 

спрямованих на формування 

ключових компетентностей і 

наскрізних умінь здобувачів освіти. 

2022/2027рр. Директор, ЗДНВР 

19 Залучати до участі у формуванні та 

реалізації індивідуальних освітніх 

траєкторій для здобувачів освіти. 

2022/2027 рр. Директор, ЗДНВР 

20 Педагогічним працівникам 

продовжувати забезпечувати 

власний професійний розвиток і 

підвищення кваліфікації, у тому 

числі щодо методик роботи з 

дітьми з особливими освітніми 

потребами. 

2022/2027 рр. Директор, ЗДНВР 

21 Залучати педагогічних працівників 

до роботи як освітніх експертів , 

спонукати їх брати участь у 

освітніх проєктах. 

2022/2027 рр. Директор, ЗДНВР 

22 Організувати діяльність на 

засадах академічної доброчесності, 

інформувати здобувачів освіти про 

правила дотримання академічної 

доброчесності. 

2022/2027 рр. Директор, ЗДНВР 

23 Педагогічним працівникам 

продовжувати надавати методичну 

підтримку молодим колегам 

2022/2027 рр. Директор, ЗДНВР 
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7. Науково-методичний та психологічний супровід освітнього процесу 

 

1 Проводити психодіагностичне 

обстеження здобувачів освіти 

опорного закладу та філій: 

 рівня готовності дітей до 

навчання в школі; 

 адаптації учнів 1-х; 5-х, 10-х 

класів – до нових умов навчання. 

Щорічно Адміністрація, 

психолог, 

соц. педагог 

2 Забезпечити психологічний 

супровід педагогічного процесу 

За окремим 

планом 

Адміністрація, 

психолог 

3 Організувати виявлення 

індивідуальних особливостей 

здобувачів освіти через: 

 індивідуальне консультування 

учасників освітнього процесу (за 

їхніми потребами); 

 визначення рівня інтелектуальних 

здібностей, творчих інтересів; 

 визначення здібностей та 

успішності профільного 

навчання. 

Постійно Адміністрація 

психолог 

соц.педагог 

4 Оформити кімнату психологічного 

розвантаження 

2022/2027 рр. Адміністрація, 

психолог 
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5 Проводити просвітницьку роботу 

щодо підвищення психологічної 

грамотності педагогів та батьків з 

різних питань вікової та 

педагогічної психології через: 

 батьківські збори; 

 батьківські лекторії; 

 психолого–педагогічні семінари: 

«Підвищення якості і 

ефективності освітнього процесу 

шляхом здійснення його 

інформатизації та профілізації»; 

 ділові ігри. 

Постійно Адміністрація, 

психолог 

 

8. Соціальне партнерство 

8.1 Взаємодія з батьками. 

1 Створити освітнє середовище 

«сім’я–родина–школа–громада», 

сприятливе для розвитку, 

саморозвитку й самореалізації 

особистості учня, його 

громадського становлення 

2022/2027 рр. 

 

Директор, 

заступник з ВР, 

класні керівники 

2 Забезпечити соціальне 

партнерство вчителів, учнів, 

батьків 

2022–2025 рр. Директор, 

заступник з ВР, 

класні керівники 

3 Скоординувати виховну роботу, 

ефективно використовуючи 

наявну матеріальну базу ліцею та 

позашкільних освітніх та 

2022/2027 рр. 

 

Директор, 

керівники 

позашкільних 

закладів та 
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культурних установ установ 

4 Активно залучати батьків до 

організації дозвілля учнів 

Постійно. Директор, 

заступник з ВР, 

класні керівники 

5 Організовувати зв’язки з 

громадськістю: 

 співпраця зі службою у справах 

дітей, районним центром 

соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, органами 

місцевого самоврядування 

(за запитом і потребою) 

 співпраця з молодіжними 

організаціями,   надання 

консультаційної допомоги; 

позашкільними навчальними та 

культурно-просвітницькими 

закладами 

Щорічно Директор, 

заступник з ВР, 

класні керівники 

 

8.2 Взаємодія з органами учнівського самоврядування 

 

1. 

Розробити та запровадити модель 

розвитку органів учнівського 

самоврядування у закладі. 

2022/2027рр. 

 

Адміністрація, 

педагог- 

організатор 

2. Оптимізувати співпрацю органів 

учнівського самоврядування з 

дитячо-юнацькими громадськими 

організаціями та іншими 

юнацькими інституціями 

2022/2027рр Адміністрація, 

педагог- 

організатор 
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3. Широко залучати органи 

учнівського самоврядування до 

організації та проведення 

загальношкільних заходів 

2022/2027рр Адміністрація, 

педагог- 

організатор 

8.3.Співпраця з органами управління закладами-суб´єктами, громадськими 

організаціями та іншими інституціями 

1 Розробити та запровадити модель 

громадсько-державного 

управління освітнім закладом 

2022/2027рр. Директор 

5 Організувати соціальне 

партнерство опорного закладу з 

закладами-суб’єктами, вищими 

навчальними та науковими 

закладами відповідно до 

укладених угод 

2022/2027рр. Директор, 

керівники ВНЗ та 

науковими 

установами 

6 Проводити спільні засідання 

педагогічної ради опорного 

закладу, закладів-суб’єктів, ЗДО 

«Малятко», дитячої музичної та 

художньої шкіл 

Щорічно Директор, 

крівники 

навчально- 

виховних закладів 

7 Проводити заходи щодо 

розширення співпраці в рамках 

«Школи активної спільноти» та 

освітнього округу 

2022/2027рр. Директор, 

керівники 

позашкільних 

закладів та 

установ 

 

9. Міжнародна співпраця 

1 Налагодити співпрацю з 

навчальними закладами 

Польщі 

2022/2027рр. Директор 

2 Організувати поїздки учнівських 

делегацій у Польщу 

2022/2027рр. Директор 
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3 Створити умов для прийому та 

проживання учасників делегацій з 

Польщі в родинах вихованців 

нашого ліцею. 

2022/2027рр. Директор 

4 Налагодити листування за 

допомогою Інтернет-ресурсів між 

школярами України і Польщі 

2022/2027рр. Пед.-організатор 

5 Здійснити обмін проєктами 

організації освітнього процесу 

2022/2027рр. Зас. дир. з НВР 

10. Експериментальна робота 

1 Організувати  участь в 

експериментальних дослідженнях  

з теми «Організаційно- 

педагогічні та економічні засади 

фукціонування опорних закладів 

освіти як центрів управління в 

умовах децентралізації». 

2022 р. Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР 

2 Забезпечити психологічний 

супровід експерименту 

2022 р. Практичний 

психолог 

3 Узагальнення результатів 

дослідно-експериментальної 

роботи 

2022 р. Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР 

4 Підготувати до друку науково- 

методичні матеріали 

2022 р. Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР 
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11. Система забезпечення якості освіти 

11.1. Функціонування внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти в закладі. 

1 Організовувати моніторинг якості 

розвитку закладу та освітнього 

процесу за напрямами: 

освітнє середовище; освітня 

діяльність здобувачів 

освіти; професійний розвиток 

педагогів; ефективність виховного 

процесу; управлінські процеси 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР, 

творча група 

2 Розробити Положення про 

внутрішню систему забезпечення 

якості освіти. 

2022 р. Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР, 

творча група 

3 Розробити інструментарії 

самооцінювання якості 

освітнього процесу: 

а) самооцінювання освітньої 

діяльності учнів; 

б) самооцінювання 

ефективності виховного процесу; 

в) самооцінювання 

професійного розвитку педагога 

г) самоцінювання якості 

освітнього середовища закладу. 

д)самоцінювання управління 

закладом. 

2022 р. Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР, 

творча група 

4 Організувати проведення 

самооцінювання за вказаними 

напрямами як в опорному 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР, 

творча група 
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закладі, 

так і в філіях 

5 Проводити аналіз результатів 

самооцінювання та вносити 

корективи у стратегічний план 

розвитку та план роботи закладу 

на наступний рік. 

Щорічно Директор, 

ЗДНВР, ЗДВР, 

творча група 

 

11.2 Система оцінювання здобувачів освіти 

1. Розробити в закладі внутрішню 

систему оцінювання якості 

освіти. 

2022р. Директор, 

заступники 

директора 

з НВР 

2. Застосовувати систему 

оцінювання спрямовану на 

реалізацію, компетентнісного 

підходу. 

Постійно Педагогічні 

працівники 

3. 3астосовувати різні форми для 

об’єктивного і справедливого 

оцінювання. 

Постійно Педагогічні 

працівники 

4. Педагогічним працівникам 

надавати здобувачам освіти 

необхідну допомогу в навчальній 

діяльності. 

Постійно Педагогічні 

Працівники 

5. Спонукати здобувачів освіти до 

відповідального ставлення до 

процесу навчання, оволодіння 

освітньою програмою. 

Постійно Адміністрація, 

класні керівники, 

педагогічні 

працівники, 

батьки 
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6. Застосовувати прийоми 

самооцінювання і 

взаємооцінювання здобувачів 

освіти в системі оцінювання 

навчальних досягнень. 

Постійно Педагогічні 

Працівники 

7. Впроваджувати систему 

формувального оцінювання. 

Постійно Педагогічні 

Працівники 

8. Відстежувати особистісний 

поступ здобувачів освіти, 

формувати у них позитивну 

самооцінку, підтримувати 

бажання навчатись. 

Постійно Адміністрація, 

класні керівники, 

педагогічні 

працівники, 

батьки 

11.3. Забезпечення академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу. 

1. Організувати діяльність закладу 

на засадах академічної 

доброчесності. 

 

2022/2027 рр. 

Директор, 

заступники 

директора 

з НВР, учасники 

освітнього процесу 

2. Постійно інформувати здобувачів 

освіти про правила дотримання 

академічної доброчесності. 

2022/2027 рр. Директор, 

заступники 

директора 

з НВР, учасники 

освітнього процесу 

3. Знайомити здобувачів освіти з 

основами авторського права. 

2022/2027 рр. Директор, 

заступники 

директора 

з НВР, учасники 

освітнього процесу 
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4. Проводити бесіди щодо 

дотримання академічної 

доброчесності. 

2022/2027 рр. 

 

Директор, 

заступники 

директора 

з НВР, учасники 

освітнього процесу 

5. Використовувати методичні 

розробки для формування основ 

академічної доброчесності. 

2022/2027 рр. Директор, 

заступники 

директора 

з НВР 

6. Розробляти завдання, які 

унеможливлюють списування. 

Постійно Педагоги 

 

12. Шляхи реалізації Стратегії розвитку закладу освіти 

1. Розробити та впровадити модель 

розвитку закладу в контексті 

Нової української школи. 

2022/2027 рр Адміністрація 

2. Виробити механізм реалізації 

Стратегії розвитку ліцею 

(стратегічне та тактичне 

планування). 

2022/2027 рр Адміністрація 

3. Створити безпечне освітнє 

середовище, сприятливе для 

розвитку навчання і виховання 

здобувачів освіти. 

2022/2027 рр Адміністрація 

4. Забезпечити надання якісних 

освітніх послуг у розвитку 

особистості засобами навчання та 

виховання 

2022/2027 рр Адміністрація 
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5. Формувати готовність керівних і 

педагогічних кадрів до роботи в 

умовах реформування Нової 

української школи. 

2022/2027 рр Адміністрація 

6. Здійснювати науково-методичний 

та психологічний супровід 

освітнього процесу. 

2022/2027 рр Адміністрація 

7. Здійснювати ресурсне 

забезпечення (матеріально- 

технічне, кадрове, навчально- 

методичне, фінансове тощо) 

2022/2027 рр Адміністрація 

8. Упроваджувати внутрішню 

систему забезпечення якості 

освіти та діяльності закладу 

(моніторинг, академічна 

доброчесність та ін.) 

2022/2027 рр Адміністрація 
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